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Bogotá, 10 de septiembre de 2024

Señores
PADRES 
GRADOS TRANSICION, QUINTO y NOVENO                         Asunto: Ceremonia cambio de ciclo

Respetados padres tengan ustedes un excelente día. Por medio de esta estamos informando sobre el PROCESO DE CLAUSURA ACADEMICA - CAMBIO DE CICLO para los estudiantes de los grados transición, quinto y noveno.
Los niños de TRANSICION pasarán a su primer grado de BASICA PRIMARIA, los niños de grado QUINTO pasarán a su primer grado de BASICA SECUNDARIA y los estudiantes de grado NOVENO culminan su bachillerato de básica para emprender la EDUCACION MEDIA como preparación para ingresar a la universidad.
Como es costumbre el colegio realiza una ceremonia para este CAMBIO DE CICLO la cual se realiza con las mismas características de una graduación.
La ceremonia se llevará a cabo en el teatro MINUTO DE DIOS el día VIERNES 29 de noviembre de 2024 a las 5:00 pm
Los estudiantes ingresarán a las 4:15 pm y los padres ingresarán a las 4:50pm. Niños y niñas vendrán con el uniforme de diario. La
El costo programado para este evento es de $185.000 los cuales incluyen: alquiler teatro, alquiler toga, alquiler birrete, estola, tres fotos y diploma. Para su facilidad este valor podrá ser cancelado en dos o tres abonos siempre que el último se cancele a más tardar el 20 de noviembre de 2024. 


Cordialmente
DIRECCION 
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